

С. НИКОЛАЕВ,
начальник актерского отдела, актер.



— Я в основном — актер «сказочник». Играли, например, царя в сказке Б. Рыщева «Ученик лекаря». Снимался в фильмах знаменитого советского кинорежиссера А. А. Роу «Варвара-краса, длинная коса», в сказках «Олень — золотые рога», «Русалочка». Сейчас занят в

съемках фильма режиссера М. Юзовского «Там, на неизведомых дорожках».

Помимо актерской, занят и административной работой. В отделе, который я возглавляю, 110 актеров, бывает, конечно, трудно, но пока справляюсь, возможно помогает опыт — роль сказочно-го папы.

Многие актеры студии им. М. Горького заняты на дублировании картин. Так, художественный фильм «Берега» по роману Ч. Амирэджиби «Дата Туташхиа» дублировался и при участии актеров нашей студии. А всего мы дублируем до 80 картин в год.

Снимался еще и в фильмах «Шла собака по роялю» и «Усатый нянь». Думаю, что скоро приму участие в съемках рок-оперы «Звезда и смерть Хуанино Муриеты» по новеллам Пабло Неруды (Режиссер В. Грамматиков, сценарист и композитор А. Рыбников).

14.02
1965

С. Николаев, Сургут.